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R E Q U E R I M E N T O Nº. 454

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/7/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A importância do esporte para a qualidade de vida e para a saúde das 
pessoas é tema central e de concordância plena, quase unânime, afinal quem pratica 
esporte ou se exercita com frequência, vive mais e melhor.

Praticar esportes traz benefícios também para a sociedade, pois reduz a 
probabilidade de aparecimento de doenças, contribui para a diminuição de despesas com 
saúde pública, contribuindo ainda para a formação física e psíquica das pessoas da cidade, 
além de muitos outros ganhos afins.

E é com essa introdução inicial, procurando sempre buscar novas 
alternativas e opções interessantes e aplicáveis, que trago hoje este requerimento, que 
sugere a adoção em nossa cidade da prática do TEQBALL, também conhecido no Brasil 
como “Futmesa” ou “Mesabol”.

Este é um esporte relativamente novo, praticado entre dois, três ou quatro 
jogadores, jogado em uma mesa curva e com uma bola semelhante a bola de futebol, 
atingida por qualquer parte do corpo, exceto pelas mãos; a modalidade mistura futebol, vôlei 
e tênis de mesa e é destaque entre jogadores de futebol, é praticada em muitos clubes e 
junto ao público em geral, em muitas cidades pelo nosso país. 

A modalidade traz vários benefícios, como por exemplo: diversão, 
coordenação motora, equilíbrio, condicionamento físico, condicionamento 
cardiorrespiratório, flexibilidade, redução de estresse e ansiedade. 

O Teqball pode ser jogado em praças, em quadras esportivas, nas 
escolas, no campo, em parques e outros locais, seja como lazer, competição ou em técnica 
para aquecimento e treinamentos funcionais/regenerativos.

Penso que com a implantação de algumas mesas nas praças e em outros 
espaços de nossa cidade, podemos proporcionar mais diversão, saúde e bem-estar para a 
nossa população, além de inovar e ser mais um diferencial da nossa cidade. Com o tempo, 
nossa secretaria de esportes poderia realizar campeonatos dirigidos, para nossos jovens e 
adultos, e assim elevar Botucatu como um centro desse esporte que começa a crescer e 
ganhar importância no cenário esportivo nacional.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Esportes e 
Promoção da Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando, nos termos 
da Lei Orgânica do município, que realize estudos, à luz das explicações e justificativas 
apresentadas neste documento, com a intenção de implantar mesas de Teqball em algumas 
praças e espaços de Botucatu, avaliando o retorno que a atividade pode trazer para as 
pessoas e assim consolidar, paulatinamente, o esporte em nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de julho de 2022.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS

SS/mal

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 V
T

K
K

-U
6J

F
-8

JJ
A

-W
S

60
 -

 P
ar

a 
va

lid
aç

ão
 a

ce
sa

r:
 h

ttp
s:

//c
am

ar
ab

ot
uc

at
u.

sp
.g

ov
.b

r/
co

ns
ul

ta
/d

oc
um

en
to

s/
au

te
nt

ic
ar

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 11 de julho de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=VTKKU6JF8JJAWS60, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: VTKK-U6JF-8JJA-WS60
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